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Pferde-OP-Schutz (Leistungsübersicht Rahmenvertrag1)

Mitversicherte Leistungen in der Tarifvariante  Basis  Premium PremiumPlus 

Allgemeine Leistungen 

▪ 100 % Erstattung der erstattungsfähigen Kosten (2-facher Satz der aktuellen GOT)1   

▪ Keine Höchstsumme je Versicherungsjahr und keine Begrenzung je Schadenfall   

▪ Stand- und Vollnarkose   

▪ Nachgewiesene Kosten am letzten Untersuchungstag vor der Operation   

▪ Nachsorge / -behandlung 3 Tage 7 Tage 10 Tage 

▪ Pauschale Erstattung der Unterbringungskosten in der Tierklinik pro Tag - 25,00 € 35,00 € 

▪ Freie Wahl des behandelnden Tierarztes, der Tierklinik, bundesweit   

▪ Wartezeit 3 Monate, für Bauchhöhlenoperationen 7 Tage, Wartezeitentfall bei Unfall   

▪ Alternative Behandlungen wie Homöopathie/ Akupunktur vom Tierarzt durchgeführt   

Auszug aus den erstattungsfähigen Operationen 

(den genauen Leistungsumfang entnehmen Sie bitte unseren Versicherungsbedingungen) 

▪ Bauchhöhlenoperationen (z. B. Kolik-OP)   

▪ Operative Frakturbehandlungen (z. B. Griffelbeinfrakturen, Wirbelfrakturen)   

▪ Unfallbedingte Wundnähte   

▪ Fesselringband-Operation -  

▪ Tumorentfernung -  

▪ Zahnextraktion -  

▪ Sehnenscheiden-Operation -  

▪ Gelenkspülung - Arthroskopisch





▪ Lymphknoten-Exstirpation - Aufgrund Tumor 

 


▪ Bauchspiegelung (Laparoskopie) - - 

▪ Überbein-Operation (Exostose-Operation) - - 

▪ Bauchwandhernien (Hernia ventralis)-Operation - - 

▪ Speicheldrüsenerkrankung (Sialadenektomie) - - 

▪ Harnröhreneröffnung (Urethrotomie) - - 

▪ Gelenksoperationen (OC, OCD, Chips, Birkelandfrakturen)2 -  

▪ Regenerative Therapien (IRAP, PRP, Stammzellen)3 -  

▪ Hufkrebs und Nageltritt-OP - - 

▪ Alle Operationen außer definierter Ausschlüsse gem. Versicherungsbedingungen - - 

Monatsbeiträge einschl. 19 % Versicherungssteuer (bei Lastschrift) 
einschl. Nachlass für bestehende Tierhalter-Haftpflicht über Schütz & Thies4 

20,63 € 47,23 € 59,30 € 

▪ Nachlass bei Vereinbarung einer Selbstbeteiligung von 250,00 € je Schadenfall 10 % 10 % 10 % 

▪ Nachlass ab zwei versicherten Pferden – für jedes versicherte Pferd - 10 % 10 % 10 % 

▪ Nachlass bei Vereinbarung jährlicher Zahlweise  5 %  5 %  5 % 

1  Die Leistungsbeschreibungen sind verkürzt wiedergegeben. Den genauen Leistungsumfang entnehmen Sie unseren allgemeinen Versicherungsbedingungen. 

2  Für Gelenksoperationen bei Vorliegen von OCD, freien Gelenkskörpern, Chips beträgt die Wartezeit ein Jahr. 

Die Leistung ist im Tarif Premium begrenzt auf 500,00 € und im Tarif PremiumPlus auf 1.500,00 € je Versicherungsfall, für maximal ein Versicherungsfall je 

versichertem Pferd. 
3  Für regenerative Therapien sind die Leistungen im Tarif Premium begrenzt auf 500,00 € und im Tarif PremiumPlus auf 1.500,00 € je Versicherungsfall. 

4  Sofern keine Tierhalter-Haftpflichtversicherung über Schütz & Thies Versicherungskontor KG besteht, erhöht sich der Beitrag um 10 %.  
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